



Руководитель регионального следственного управления СК России А.П.Виноградов провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации



В январе 2018 года состоялся личный приём руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области Виноградова А.П., который проходил в Приемной Президента Российской Федерации в Нижегородском Кремле.

На личном приеме руководитель следственного управления принял 8 граждан.

Основная часть жалоб, поступивших руководителю СУ СК России в ходе личного приема, касалась процессуальных решений, принятых по уголовным делам и доследственным проверкам, находящимся в производстве СО по Нижегородскому и Автозаводскому районам, по г. Кстово, Уренского и Семеновского межрайонных следственных отделов.

Трое граждан, обратились с жалобами, по их мнению, на незаконные действия сотрудников полиции, и с просьбой взять под личный контроль проведение процессуальных проверок по их заявлениям.

Двое граждан обратились к руководителю следственного управления с заявлениями о



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области

несогласии с судебными решениями в части регистрации прав на земельные участки. Несмотря на отсутствие вопросов, относящихся к компетенции Следственного комитета, эти граждане получили разъяснения и рекомендации по отстаиванию своих прав и законных интересов.

По результатам личного приема А.П. Виноградов дал конкретные поручения руководителям следственных подразделений СУ Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления Следственного комитета на личный контроль.

Изображения



16 Января 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1196055>